

НА ДНЯХ из гастрольной поездки вернулась творческая группа Петрозаводского театра кукол. Артисты выступили со спектаклем «Ты — для меня» в совхозах и на лесоучастках Коядопожского и Медвежьегорского районов.

Искусство карельских кукольников знают пионеры и школьники Мурманска и Риги, Вологды и Таллина, Горького и Киева, Донецка и Минска, Новгорода и Пскова, Ленинграда и Москвы. В ближайшие дни артисты театра снова едут в гости к ребятам различных городов Российской Федерации.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.

ДОМОМОДЕЦ

Т. ПЕТРОВИЧЕВ

20 МАР : 1971